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ATA DA 14ª REUNIÃO CIPA 2022/2024 

Às nove horas e trinta minutos do dia cinco de outubro do ano de dois 

mil e vinte e três, na Divisão de Saúde Ocupacional do Servidor, situada 

à Rua Theodoro Ferreira Machado, S/N, Centro, reuniram-se para décima 

quarta reunião ordinária da CIPAA+, Comissão Interna de Prevenção de 

Acidentes e Assédios, Marco Antônio de Oliveira (Presidente), Edemar 

Caetano de Oliveira (vice-presidente), Ivo Ferreira de França 

(secretário), Patrícia Santos de Oliveira (membro titular) e Luiz Vieira 

Alves Junior (membro suplente), membros do Sesmt: técnico de 

segurança do trabalho Amanda e o médico do trabalho Ricardo Antonio, 

KATHLEEN GOMES DA SILVA CHAVES (secretaria municipal de meio 

ambiente). O presidente declarou os trabalhos abertos, passando a 

responsabilidade de redigir a presente ata, de forma fiel com relação aos 

assuntos tratados, ao membro titular Patrícia. Dando sequência, foram 

debatidos os seguintes assuntos: 

1) Apresentação da Secretária de Meio Ambiente KATHLEEN GOMES 

DA SILVA CHAVES: veio propor e apresentar uma ação junto com 

o corpo de bombeiro, defesa civil, Sesmt e CIPAA+, foi exposto 

pela Técnica de Segurança do Trabalho Amanda sobre o mês de 

prevenção de acidentes na escola (Simulado) a mesma explicou as 

dificuldades para realizar no momento. Foi divulgado pela 

secretaria municipal de meio ambiente que será realizado no dia 

26 de outubro de 2023 um treinamento de brigada de incêndio 

com os servidores do Paço Municipal (teórico e pratico) com carga 

horária de quatro horas, faltando confirmar o horário do 

treinamento. 

2)  Cronograma de Treinanamento 

O médico do trabalho Ricardo solicitou um planejamento e cronograma 

da CIPAA+, sugerindo a elaboração de um cronograma de treinamento e 

quais locais/atividades seriam necessários a execução do treinamento. 
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3) Acidente de Trabalho : 

Foi discutido sobre o acidente da servidora Vania Melo de Lima 

enfermeira do posto de saude Inhunguvira e apontado a necessidade da 

investigação do trabalho.  

 

4) Apresentação do PGR: 

O Engenheiro do Trabalho Luiz Viera Alves Junior apresentou o PGR 

(Programa de Gerenciamento de Riscos), sendo este um programa que 

visa proteger a saúde, garantir a integridade física e melhorar a 

qualidade de vida dos servidores nos ambientes laborais, prevenindo 

riscos inerentes às atividades laborais e que possam provocar doenças 

ocupacionais, mantendo sob controle os riscos capazes de causar danos 

à saúde do trabalhador, melhorando a qualidade de vida dos servidores 

nos ambientes laborais, assegurando padrões adequados de saúde e 

bem-estar no ambiente de trabalho. Foram apresentados alguns cargos 

como exemplo, apresentando a análise de riscos realizada, o inventário 

de riscos e as medidas de controle dos riscos, pela adoção de medidas 

admnistrativas e pelo uso de equipamentos de proteção individual. Foi 

informado que até a presente data o PGR, como também os Laudos de 

Insalubridade e LTCAT (Laudo Técnico das Condições Ambientais de 

Trabalho) estão sendo avaliados pelo jurídico da prefeitura. 

 

5) Foi definido a data da próxima da reunião da CIPAA+: 

 Para dia 09/11/2023 as 09:00 horas (nove de novembro de dois mil e 

vinte e três as nove horas). 

 

Nada havendo mais para tratar, às onze horas, o presidente Marco 

Antônio de Oliveira deu a reunião por encerrada e o membro tirular 

Patrícia Santos de Oliveira, lavrou o presente ata que, vai assinada por 

todos os presentes na reunião. 
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Patrícia Santos de Oliveira                                Luiz Vieira Alves Junior 
            membro suplente                                              membro titular 

 
 

 
                               
 
 
 
                         
 
 
 

Presidente 
Marco Antônio de Oliveira 

Secretário 
Ivo Ferreira de França 

Vice-Presidente 
Edemar Caetano de Oliveira 
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